《两世欢》第四支 MV《晚吟》今日公开

瓷碗夫妇 官方混剪真香



据搜狐娱乐由于朦胧、陈钰琪领衔主演的古装甜蜜爱情剧《两世欢》,本周将迎来在爱奇艺独家热播的第四周,剧情高潮迭起,精彩不断,越追越"香"。

本周的一大剧情看点,是瓷碗夫妇虐心2.0,为与本周剧情呼应,今日,官方还特地曝光了第四支 MV——《晚吟》,帮大家回顾



"两世"的糖点和虐点。

相信大家对《晚吟》并不陌生吧?这首歌已经在剧中出现过很多次了,景辞拒绝阿原的时候,阿原悲痛的时候,这首 OST 都会悄悄上线,把剧情气氛烘托得恰到好处。今日,官方终于将《晚吟》的 MV 公开,伴随着悠扬的旋律,瓷碗夫妇的"两世爱恋"分别以小



晚视角和景辞视角展开。

在小晚的回忆里,她在"第一世"过得并不开心,经常独自哭泣;而"第二世"里,她在 沁河遇到帅气的景知晚,他总是在自己遇到 危险的时候出现,虽然冷脸,却有属于他的 温柔,甜蜜的回忆让她忍不住微笑。

而在景辞的回忆里,他总是小心翼翼, 担心自己的爱会给小晚带来危险,总是偷偷 收回自己想要拥抱小晚的手,并不是他吝啬,不愿意给小晚拥抱,而是为了更好的保护小晚。他总是默默守护着小晚,看着她背 影偷偷微笑,"两世"时光,景辞隐忍了太多, 太多

除去瓷碗夫妇两人视角的时间线,《晚吟》MV 还有大大的剧透给大家哦。不知道小伙伴们注意到了没有,MV 开头,瓷碗夫妇仿佛置身于世外桃源,而结尾,相同的场景再次出现,风眠晚幸福又害羞地依靠在景辞肩头,画面一转,留下两人幸福的背影,这

是不是提前预定了瓷碗夫妇的 HE 大结局? 难怪网友看到《晚吟》的 MV 后,对剧方称赞有佳,纷纷表示:"官方剪辑太甜了,我太幸福了"、"这才是瓷碗夫妇真正的爱情啊"、"官方太懂了怎么办,我想要的都给剪出来啦。"

从《云边》、《知晚》、《终于》到《晚吟》,每一首歌都是围绕瓷碗夫妇精心创作的。《云边》带给观众暖意;《知晚》让观众憧憬瓷碗夫妇的甜蜜爱情;《终于》让剧粉感叹瓷碗夫妇"两世"坚贞的爱情;而《晚吟》,更像所有故事的收尾,梳理瓷碗夫妇过往的种种,带给观众一个完美的结局。

《两世欢》改编自"寂月皎皎"同名小说,由爱奇艺出品,爱奇艺?艺匠工作室制作。每周五至周日晚8时各更新2集,会员抢先看一周(6集)。3月8日,已经开启超前点播模式,好奇最新剧情的小伙伴可以去爱奇艺,通过超前点播提前观看大结局哦。

《猎心者》讲述的新型职场关系成热点



据搜狐娱乐由爱奇艺出品,爱奇艺·奇 煋工作室制作,江苏稻草熊影业有限公司、 天津联瑞影业有限公司、公安部金盾影视文 化中心、公安部华盛音像出版社联合出品, 李莅樱任总制片人,天毅执导,李佳航领衔 主演,王玥兮、陈希郡主演的解压拌饭轻喜 剧《猎心者》正在爱奇艺热播。

该剧讲述了由戴猛(李佳航饰)、廖朵朵(王玥兮饰)和花笙(陈希郡饰)三人组成的民间拆谎小组"戴朵花",为各色委托人解决民生难题,在破谎求真过程中,组团成长的爆笑治愈故事。首播第一周,该剧因其新颖的拆谎视角和轻松愉悦的剧情,获得一大

批网友的喜爱,成为近期热门剧集。

陈希郡演绎最"独特"老板 李佳航、王□兮不打不相识

在解压拌饭轻喜剧《猎心者》中,一大笑点就是男、女主戴猛与廖朵朵的相处模式。不同于常规电视剧男、女主或甜腻、或平淡的相处模式,戴猛和廖朵朵的首次见面,就因为客户立场不同成为对手。为打败廖朵朵,戴猛男扮女装去廖朵朵工作地方,找寻其弱点。而为恶搞戴猛,廖朵朵自带辣椒粉和双节棍,设下"鸿门宴"。

男、女主你来我往争吵不断,而作为"中

间人"的花笙,却在廖朵朵失去工作后将其招进公司,让戴猛和廖朵朵成为同事。究竟 互为同事的两人,还会出现哪些恶搞事件? 针锋相对的两人,又能否握手言和?种种悬 念,吸引观众观剧。

不仅仅男、女主相处模式独特,该剧更展现了新型的老板与员工关系。剧中,富二代花笙因为戴猛的微表情专家这一身份,不仅认戴猛为师父,还特意为其开设公司。在徒弟和师父的身份之下,两人老板和员工的关系,则显得十分另类。

不仅包吃、包住,还发工资,就连公司的大小事件,都由员工说了算。这种新型的职



场关系,不禁让廖朵朵直呼:"花笙,你才是 老板",更让看剧的网友羡慕万分。

李佳航一秒鉴别出拜金女 假绑架背后显露最温情故事

在《猎心者》中,除了有新式人物关系,还有拆谎这一新颖的设定。剧中,身为微表情专家的戴猛,根据人物细微的表情,分析出他们真实的内心想法,从而进行拆局。

在"鉴别真爱"的案子中,戴猛与花笙因为客户需求,来到健身房观察"拜金女"。虽然"拜金女"并未说一句话,但在戴猛的火眼金睛之下,"拜金女"的心思全部显露。

从南城到北城来健身,妆容精致,还披着长发,明显"拜金女"的心思,并不在健身上,而是在附近别墅里的有钱人身上。抽丝剥茧,微表情专家戴猛利用人物表情、妆容和行为,将其内心想法完全展露。

值得一提的是,在即将播出的剧情中, 戴猛又将面临全新难题——"假绑架局"。在 这个局中,身份特殊的客户主动要求戴猛将 自己绑架,并亲自勒索自己的妻子和女儿。 究竟这个客户有怎样的目的?幕后又隐藏着 怎样的故事?剧情高潮迭起,引发无限期待。

新型逗趣的人物关系,套路反转不断的局中局,《猎心者》在开播第一周就抓取观众视线。更多精彩,敬请锁定每周一到周三晚8时,爱奇艺《猎心者》的播出,VIP每周抢先看6集。